
 
 
 
 
 
 
Onderzoek:   ‘Eerste reactie op bezuinigingen.’ 
Periode:    Gehouden op 16 september 2011. 
Aantal deelnemers: 8.000 
Over het panel: Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 43.000 

mensen. Zij beantwoorden vragenlijsten op basis van 
een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 
onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging 
representatief voor zes variabelen, namelijk leeftijd, 
geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 
het land en politieke voorkeur gemeten naar de 
Tweede Kamerverkiezingen van 2010. Panelleden 
krijgen ongeveer een keer per week een uitnodiging 
om aan een peiling mee te doen. Op de meeste 
onderzoeken respondeert 60 tot 70 procent van de 
panelleden. 

 
 
 
 



Op welke drie terreinen mag van u absoluut NIET bezuinigd worden?

Antwoord Percentage

    

  

Politie 36,0%  

Huurtoeslag 13,8%  

Energiebesparende subsidies 6,8%  

Fysiotherapie 4,2%  

Zorgpremie 47,5%  

Persoongebonden Budget (PGB) 29,5%  

Eigen bijdrage in de zorg 34,0%  

Beperking basispakket in de zorg 41,6%  

Cultuur 5,3%  

Publieke omroepen 1,5%  

Vergoeden van inburgeringscursussen 2,5%  

Noodhulp (bv natuurrampen, vluchtelingen) 5,6%  

Ontwikkelingshulp 4,3%  

Re-integratie werklozen 7,8%  

Sociale werkplaats 14,9%  

Kinderopvang 8,5%  

Kinderbijslag 8,5%  

Natuur en landschap 5,7%  

Defensie 7,4%  

Minder ambtenaren 1,4%  

Koninklijk huis 0,9%  

Anders, namelijk: 10,4%  
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'Ik begrijp dat we in deze tijd van economische problemen allemaal moeten inleveren.'

Antwoord Percentage

  

 

Mee eens 77,1%  

Mee oneens 18,4%  

Weet niet/ geen mening 4,6%  

 'Ik wil best een beetje inleveren in deze tijd van economische problemen.'

Antwoord Percentage

    

  

Mee eens 63,2%  

Mee oneens 32,3%  

Weet niet/ geen mening 4,5%  

'Dit kabinet zorgt goed voor de zwakkeren in de samenleving.'

Antwoord Percentage

  

  

Mee eens 20,2%  

Mee oneens 68,8%  

Weet niet/ geen mening 11,0%  

'Ik maak me zorgen over de gevolgen van de bezuinigingen voor mijzelf.’

Antwoord Percentage

  

  

Mee eens 56,6%  

Mee oneens 36,8%  

Weet niet/ geen mening 6,6%  
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Met welke van de onderstaande bezuinigingsmaatregelen krijgt u te maken in uw persoonlijke
situatie?

Antwoord Percentage

  

   

Politie 6,0%  

Huurtoeslag 13,5%  

Energiebesparende subsidies 3,4%  

Fysiotherapie 24,6%  

Zorgpremie 76,8%  

Persoongebonden Budget (PGB) 14,4%  

Eigen bijdrage in de zorg 73,8%  

Beperking basispakket in de zorg 62,3%  

Cultuur 11,9%  

Publieke omroepen 6,0%  

Vergoeden van inburgeringscursussen 0,3%  

Noodhulp (bv natuurrampen, vluchtelingen) 0,4%  

Ontwikkelingshulp 0,5%  

Re-integratie werklozen 4,2%  

Sociale werkplaats 3,5%  

Kinderopvang 8,8%  

Kinderbijslag 18,4%  

Natuur en landschap 5,1%  

Defensie 2,0%  

Minder ambtenaren 4,4%  

Koninklijk huis 0,3%  

Geen van allen 8,7%  
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